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Kardinal Josip Bozanić, nadbiskup zagrebački 

Homilija na Misi polnoćki 

Zagreb, Katedrala, Božić 2014. 

Liturgijska čitanja: Iz 9,1-6; Tit 2,11-14; Lk 2,1-14 

 

 Dragi vjernici!  

 

 1. »Ne bojte se! Evo javljam vam blagovijest, veliku radost za sav narod! Danas 

vam se u gradu Davidovu rodio Spasitelj, Krist, Gospodin. I evo vam znaka: naći ćete 

novorođenče povijeno gdje leži u jaslama« (Lk 2, 10-12).  

 Na Božić, sam se Bog po svom Sinu povezao s  ljudima. Rođenje Djeteta u 

Betlehemskoj špilji pokazuje na kakav način nam je Bog došao ususret. Braćo i sestre, 

ove noći snažnije no ikada osjećamo koliko nas Bog voli, jer za nas i među nama posta 

Emanuel – Bog s nama. Utjelovljenje Božjega Sina pokazuje nam koliko je čovjek 

vrijedan u Božjim očima i koliko je Bog potreban čovjeku.  

 

 2. Dijete u jaslama znak je Božji svijetu. Evo vam znaka – poručuje anđeo – 

naći ćete Dijete! Ove noći to je Dijete znak i poziv svima nama. Noćas, braćo i sestre, 

s vjerom malenih, s jednostavnošću poniznih i siromašnih, ispovijedamo: Isuse, rođeni 

u Betlehemu judejskome, mi te prihvaćamo, mi vjerujemo da se u tebi Bog pojavio 

među nama. Ti si Sin Božji. U tebi nalazimo Božje milosrđe toliko potrebno svakom 

čovjeku. 

 Isuse Kriste, u tebi je sam Bog preuzeo teret naše grješnosti. Zbog toga smo 

puni povjerenja i spremni oduprijeti se zlu što ga susrećemo. Mi vjerujemo da će 

dobro pobijediti, da će pravednici klicati od radosti, da će siromašni baštiniti nebesko 

kraljevstvo. Vjerujemo da će ponizni, milosrdni i progonjeni biti nagrađeni na 

nebesima. 

 Noćas, polazeći od Betlehema, obnavljamo čin vjere.  

 

 3. Međutim, Betlehem se dogodio prije više od dvije tisuće godina. A danas, 

gdje možemo susresti Spasitelja rođenog u Betlehemu?  

 Bog se u nama rađa kada pobjeđujemo egoizam, kad se otvaramo prema 

drugima u poštovanju i dijalogu, kada u poniznosti opraštamo, kada u ljubavi služimo.  

 Božić nam daje snagu da se odupremo logici zla. Isus, rođen u Betlehemu, 

dolazi nam ponajprije zato da u sebi ne ugušimo potrebu za njegovim milosrđem, da se 

oslobodimo grijeha po dobroj i skrušenoj ispovijedi, da spremno prihvatimo njegovo 

oproštenje, taj dar koji oslobađa. Nijedan naš grijeh nije toliko velik, da ga Božja 

ljubav ne bi oprostila i iscijelila našu dušu.  

 

 4. Božić nas poziva na sebedarje, na zalaganje za dobro čovjeka i svijeta. U 

vremenu u kojem se i u našem hrvatskom društvu širi strah pred budućnošću, u 

vremenu koje sije nesigurnost na raznim područjima, više no ikada potrebna nam je 

božićna nada: Dijete rođeno u Betlehemu. Božić nam govori: nada postoji, čovjek se 

ima u koga pouzdati. Bog svakome od nas pruža ruku u svim našim životnim 

okolnostima; u radosti i nadi, žalosti i tjeskobi, u potrebi, siromaštvu, napuštenosti, 

obeshrabrenosti i samoći.  
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 Predragi vjernici, dopustimo Isusu da praznine našega života ispuni svojim 

smislom, da hladnoću našega srca ugrije toplinom svoje ljubavi, a našu osamljenost 

obogati svojom prisutnošću. 

 Molimo noćas Gospodina da usmjeri naše misli i srca prema dobru i 

zahvalnosti, da učvrsti nakane koje teže zajedništvu i opraštanju, da udijeli snagu i 

sigurnost malodušnima, da ublaži patnje bolesnih i podari utjehu klonulima.  

 5. »On sebe dade za nas« (Tit 2,14), kako stoji u božićnoj poslanici. Svetkovina 

Božića, po svom izvornom smislu, postaje izvorom novih međuljudskih odnosa, 

blagdanom ljudske solidarnosti i uzajamnosti. Božić nas poziva da budemo od pomoći 

jedni drugima: u obitelji, vjerničkoj zajednici, susjedstvu, sugrađanstvu, u svom 

hrvatskom narodu, u Crkvi.  

 Noćas nas Crkva potiče da svojim životom svjedočimo božićne vrline: 

pravednost, bogoljubnost, dobra djela, dobrostivost i čovjekoljublje.  

 Na Božić, dragi vjernici, slavimo uzvišenu gestu Boga Oca, koji nam u svom 

Sinu Isusu Kristu očitova svoje čovjekoljublje. Tako Bog postaje mjerom ne samo 

našega bogoljublja, nego i čovjekoljublja, mjerom naših međuljudskih odnosa. 

 O neka se, braćo i sestre, dogodi Božić u našoj domovini Hrvatskoj, u našem 

gradu Zagrebu, u našoj vjerničkoj zajednici, u našim obiteljima! 

 Anđeoskim hvalospjevom: »Slava na visini Bogu, a na zemlji mir ljudima, 

miljenicima njegovim«, ove noći mir je proglašen kao Božji program na zemlji. 

Naime, u Djetetu u jaslama, kako naglašava psalmist, pravda i vjernost su se sastali, a 

ljubav i mir zagrlili.  

 Dok čestitamo, poželimo taj mir jedni drugima i budimo Isusovi mirotvorci i 

mironosci.  

 Vama i vašima, predragi u Kristu, od srca želim: Sretan Božić! 

 

 


